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Kotlin adalah bahasa pemrograman modern yang kompatibel dengan Java, dirancang untuk mengatasi beberapa kelemahan dalam pengembangan perangkat lunak. Dengan sintaksis yang bersih, ekspresif, dan interoperabilitas yang baik dengan Java, Kotlin telah menjadi pilihan populer di kalangan pengembang Android dan di berbagai proyek pengembangan perangkat lunak lainnya. Artikel ini akan membimbing Anda melalui proses instalasi dan konfigurasi Kotlin untuk memulai pengembangan aplikasi Anda.
[bookmark: _4g42x1cz4rfg]- Langkah 1: Pemeriksaan Persyaratan Sistem

Sebelum Anda mulai, pastikan sistem Anda memenuhi persyaratan minimum untuk menjalankan Kotlin. Kotlin memerlukan Java Development Kit (JDK) versi 8 atau lebih tinggi. Anda dapat mengunduh JDK dari situs resmi Oracle atau menggunakan distribusi OpenJDK yang tersedia.
[bookmark: _57hni6z4wp8a]- Langkah 2: Pengunduhan dan Instalasi IntelliJ IDEA

IntelliJ IDEA adalah salah satu lingkungan pengembangan terbaik untuk Kotlin. Anda dapat mengunduh versi Community atau Ultimate dari situs resmi JetBrains. Ikuti petunjuk instalasi yang disediakan untuk sistem operasi Anda.
[bookmark: _bc5w4vfx9qed]- Langkah 3: Instalasi Plugin Kotlin di IntelliJ IDEA

Setelah menginstal IntelliJ IDEA, buka aplikasi dan buka "Preferences" (Mac) atau "Settings" (Windows/Linux). Pilih "Plugins" dari daftar opsi di sebelah kiri dan cari "Kotlin" di bagian atas. Klik "Install" untuk menginstal plugin Kotlin.
[bookmark: _ndvielekc3gm]- Langkah 4: Membuat Proyek Kotlin Baru

Setelah menginstal plugin Kotlin, Anda dapat membuat proyek Kotlin baru. Pilih "File" > "New" > "Project" dan pilih "Kotlin" sebagai jenis proyek. Ikuti panduan wizard proyek untuk mengonfigurasi proyek Anda.
[bookmark: _h3ibuqp7dp2e]
[bookmark: _t1cz1zlauadx]- Langkah 5: Menulis Kode Kotlin Pertama Anda
Dengan proyek Kotlin yang telah dibuat, Anda dapat membuat file Kotlin baru dan mulai menulis kode. Pastikan untuk menyertakan fungsi main sebagai titik masuk program Anda. Contoh sederhana kode Kotlin:
fun main() {
    println("Hello, Kotlin!")
}
[bookmark: _vlancfid0ie]- Langkah 6: Menjalankan dan Menguji Kode

Anda dapat menjalankan kode Kotlin Anda dengan menekan tombol "Run" di IntelliJ IDEA. Pastikan output program sesuai dengan yang Anda harapkan.
Dengan langkah-langkah ini, Anda sekarang memiliki lingkungan pengembangan Kotlin yang siap digunakan. Selamat mengembangkan aplikasi dengan menggunakan kekuatan dan ekspresivitas Kotlin!
Pastikan untuk selalu merujuk pada dokumentasi resmi Kotlin dan IntelliJ IDEA untuk informasi lebih lanjut dan pembaruan terbaru.
Semoga artikel ini membantu Anda dalam memulai perjalanan pengembangan Anda dengan Kotlin.
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